

30秒神奇!“神肚”吸碗与9人“拔河”

常德的周鹏程10岁开始自学“绝技” 拟再冲吉尼斯世界纪录:肚皮吸碗悬空飞行两公里



1V9“拔河”表演。
受访者 供图

“一二三,拉!”4月21日,位于山西省晋城市的司徒小镇内,一场1V9的“拔河比赛”正在进行。来自湖南常德的周鹏程身着轻便的练功服,将一只普通的不锈钢碗扣在自己的腹部,用肚皮吸附着碗口,任凭前后9人全力拉扯。9人使出浑身解数仍无法将碗拉开,现场观众直呼神奇。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 高煜棋 通讯员 冯瑶瑶 刘艺博

喜欢武术,多次打破吉尼斯纪录

“小时候我就喜欢武术,喜欢模仿。发现自己的劲比其他同龄小朋友都大,觉得自己有练功的天赋。”4月23日,周鹏程接受采访时表示,在金庸老先生的小说中,一种名为“吸星大法”的武功令他记忆深刻,丹田“常如空箱,恒似深谷”,自己从十岁开始自学“绝技”。

周鹏程向记者展示自己的训练设备,用一根绳子穿过不锈钢碗的底部,再把绳子挂在房梁上,用技巧将碗口吸在肚皮上,掉不下来。

“看起来很简单,其实要日复一日地训练才能做到。前日在山西表演时,9名参与嘉宾力气还是很大的,有的人甚至躺在地上了。整个表演过程有30秒,我要把全身的力量都调动起来,要不然吸在腹部的碗一下就被扯掉了。”周鹏程告诉记者,“我最多挑战过20多个人,还多次打破吉尼斯世界纪录呢。”

周鹏程有些骄傲地拿出自己的吉尼斯世界纪录证书表示,“2014年我用肚皮吸碗,悬挂在直升机上,静止的状态保持了12分6秒,打破了吉尼斯世界纪录。2024年12月,在江苏无锡,我

用肚皮吸碗悬挂在直升机下面,飞机绕古城飞行一圈,创造了新的吉尼斯世界纪录。”

据了解,2024年周鹏程肚皮吸碗空中飞行挑战的距离是613.7米,这个纪录至今未被打破。

融合传统硬气功与现代极限运动

周鹏程的“神肚”功夫并非一蹴而就。据介绍,自幼习武的他,掌握肚皮吹钢针穿玻璃、八磅铁锤砸腹、掌吸15公斤铁柱等10余项绝活。2014年,他首次在央视《吉尼斯中国之夜》以肚皮吸碗悬挂在直升机下坚持12分6秒,表演融合传统硬气功与现代极限运动,吸引了不少人的关注。

“我喜欢自我挑战,未来我的计划是挑战自己的纪录,挑战直升机飞行高度200米,飞行距离两公里。”周鹏程表示,自己打算再次向吉尼斯世界纪录发起冲击,吉尼斯认证机构已受理此次破纪录申请。

对于新挑战,周鹏程充满信心:“中国功夫讲究内外兼修,我会用科学训练结合传统技法,让世界看到中国硬气功的奇迹。”



大叔在城市中央种水稻

拍摄者:会向网友定期汇报生长情况

三湘都市报4月23日讯 前两天,广东东莞,一名大叔在一处商场门前的绿化带种水稻引来全网围观。视频中,有人被拍到在东莞的“盈峰家居广场”前坪区域插秧,吸引了不少人关注。网友留言表示,“在城里插秧还是第一次见到”“这块地难道没被征收吗”“这大叔是谁?在城里还有一块稻田。”

4月23日,视频拍摄者李生告诉三湘都市报记者:“我就在这附近上班,有天经过时看到有人竟然在商场前插秧,实在太新奇了。”李生说,“那里原本是一片绿化带。”

拍摄时间是4月19日,李生将“绿化带种水稻”的视频发在社交平台上后,没想到竟意外走红,网友纷纷化身“云监工”,留言要求李生定期更新水稻生长情况。

李生接受采访时告诉记者:“只要有时间,我会跟网友汇报水稻除草、打药、施肥、收割的情况,大家放心。”

也有网友质疑:绿化带未经允许,可以随便种植水稻吗?东莞城管表示,水稻种植区域是盈峰家居广场物业管理范围,目前没有法律法规禁止在绿化带种植水稻。

商场也回应表示:此前绿化带种植的绿植经过冬天后死了一些,景观显得颓败、单调,商场在征求员工和商户意见后,决定改种水稻,目前看来反响还不错。

■文/视频 全媒体见习记者 刘文 通讯员 宁辉

轻信“大师”转账76万元 警方跨省追回被骗款



扫码看视频

三湘都市报4月23日讯 网上结缘“算命大师”,既能改运还能旺财?女子因轻信网络上所谓的大师能“逆天改命”,陆续转账76万元。

4月23日,长沙县公安局通报了这起网络算命诈骗案,民警跨省追回所有被骗款。

轻信“算命大师”,转账76万元

家住长沙的王女士平日闲暇时爱刷小视频,2024年12月,她在网上偶然刷到了一名“算命大师”,年纪轻轻却本领非凡,双方添加了联系方式。

彼时,王女士的父亲生病住院,病情反复却一直未能完全根治,一家人忧心忡忡。“算命大师”从聊天中得知这一情况,声称可以通过“补财库”“求健康符”等方式为家人祈福。

王女士一时迷信,2025年1月,向“算命大师”转发了第一笔“咨询费”。随后,“大师”每天都以不同的借口向王女士索要钱财。短短两个月时间,王女士先后向其转账共计76万元。直至2月26日,王女士的丈夫发现家中积蓄大量转出,惊觉大事不妙。王女士此时还未意识到自己被骗,家人当机立断,带着她前往长沙县公安局星沙派出所报警。

嫌疑人落网,被骗款悉数追回

“警察同志,我老婆绝对被诈骗了,您看聊天记录。”看着王女士丈夫报案时展示的聊天记录,长沙县公安局星沙派出所高度重视,立即开展破案追赃挽损工作。民警杨喆帆通过缜密侦查,同时仔细分析被骗资金流向,成功锁定了“算命大师”张某的位置。

3月1日,杨喆帆与同事立即前往厦门市,联合当地警方开展抓捕追赃工作。“我没有诈骗,我是真能帮别人解决问题!”3月2日,犯罪嫌疑人张某落网,仍坚称自己有能力助人“逆天改命”。

“太谢谢你们了,原本以为钱追不回来了,终于能睡个安稳觉。”近日,王女士将两面锦旗送到民警手中,感谢民警火速追回被骗资金。

目前,犯罪嫌疑人张某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

■文/视频 全媒体记者 项炜 通讯员 刘小娇

消防行动

郴州:筑牢电动自行车防火线,高新消防在行动

“电动自行车不能停放在这个住宅小区楼道内,一旦起火燃烧,大量有毒烟气会迅速上升。如果有人从楼道逃生,很容易发生窒息伤亡事故……”连日来,郴州高新技术产业开发区消防救援大队宣传服务队联合辖区物业单位开展电动自行车消防安全宣传活动。

活动中,大队消防宣传人员联合物业单位工作人员向小区居民发放了消防安全知识彩页,为大家详细讲解了电动自行车违规停放、充电的危险性,以及如何正确停放和充电等知识。“每个电梯门口,我们都张贴了禁止电动车入户提示。一旦电动车进入电梯,我们在监控上能够看到并第一时间利用电梯对讲机进行制止,并安排工作人员上门劝阻。”小区物业负责人介绍道。同时,大队宣传人员深入辖区各电动自行车售卖点,向负责人发放了有关电动自行车的消防宣传资料,提醒负责人要提高消防安全意识,不仅要确保所售车辆的质量安全,还要引导消费者正确使用和维护电动自行车。

■刘婧